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Конспект урока- путешествия 

 Тема урока: Решение задач и примеров (закрепление)

Цели урока:

   Образовательная:

  - совершенствовать вычислительные навыки, развивать умение решать задачи  изученного  вида
  Развивающие:

 - развитие математически правильной речи, творческого и логического мышления.

  - формирование познавательной активности, интереса к учению.

  - расширять знания детей об окружающей действительности.

  Воспитательные:

  - активизация познавательного интереса к математике

  - воспитание нравственных и эстетических качеств личности

Форма урока: Игровая.

 Оборудование: картинка ракеты, планеты, летающей тарелки, наборы геометрических фигур .

Ход урока

 Организационный момент. (слайд 3)
 Сегодня у нас необычный урок. Для вас это праздник, на который пришло много гостей. Посмотрите, улыбнитесь. Мне хочется сегодня пригласить вас в путешествие. Мы отправимся в полет в неизвестное космическое пространство. Согласны? Отгадав загадку, вы узнаете, на чем мы полетим.

Чудо-птица, алый хвост,

Полетела в стаю звезд.

(слайд 4)

  Чтобы он прошел успешно необходимо выполнить следующие условия:

  -  быть очень внимательными

  -  точно и правильно выполнять задания

  -  регулярно проводить физминутку

  -   не допускать ошибок, иначе ракета может  потерпеть аварию

( слайд 5)
« Далекие звезды над нами горят,

Зовут они в гости ребят

Собраться в дорогу нетрудно для нас

И вот мы готовы к полету сейчас»

(Слайд 6)
 Предлагаю экипажу подготовиться к старту и сказать вам слова:

« В расчетное время,

Стартуя с земли,

К загадочным звездам

Летят корабли

Представим:

Чуть-чуть помечтали-

И все космонавтами стали»

 Внимание! Экипажу занять свои места в ракете! ( слайд 7)
                2 Воспроизведение числового ряда

 Итак, повышенное внимание. До старта ракеты осталось

10 секунд  включить счетчик!

( слайд 8)
1)    Отсчитываем секунды: 20, 19, 18, 17, 16, 15, 14, 13, 12, 11, 10, 9, 8, 7, 6,  5,  4,  3,  2,  1. Пуск!

    Мы в полете (звучит музыка)

   2) Игра «Найди пропущенное число» (слайд 9)
 Ребята, наш пульт управления находиться в аварийном состоянии: запали кнопки. Необходимо исправить пульт: (слайд 10)
                       3,.. 5, 6,.. ,8,9,….

       а) назовите «соседей» числа 5, 7

       б) какое число идет при счете за числом 1, 4, 6.

       в)  5 - это сколько?

       г) 6 уменьшить на два

       д) 2 увеличить на три

 Молодцы! Пульт исправлен!

 Решение задач (слайд 12)
 Пока наша ракета поднимается ввысь, проводим математическую разминку. Это задачи в стихах. 
Под кустами у реки                          Пять ребят в футбол играли

Жили майские жуки                          Одного домой позвали

Дочка, сын, отец и мать                   Он в окно глядит, считает,

Кто их может сосчитать?(4)             Сколько их в футбол играет? (4)

 ( слайд 13)
-Ребята, скажите, все ли хорошо вы  умеете решать задачи и примеры?

- А чтобы научиться хорошо решать задачи и примеры нужно много тренироваться.

- Скажите, чем мы сегодня будем заниматься на уроке?

 Повторение названия компонентов вычитания и сложения.

 ( слайд 14)
 Наш корабль мчится ввысь. Но космическое пространство таит в себе много опасностей. Например, метеоритный дождь. Для того, чтобы спастись от дождя, надо вспомнить название компонентов при сложении и вычитании.

  Физминутка.( слайд 15)
(Дети слушают музыку и следят за движением объектов, при мигании моргают глазками)
 Закрепление изученного материала (слайд 16)
 Ракета стремительно движется в космическом пространстве. Мы приближаемся к планете Математика.

 Все кто прибывает на эту планету, должны показать математические знания, а чтобы все хорошо запомнить, нужно сделать запись в бортовой журнал № 5, стр. 20 (исправить ошибки)

 Работа по учебнику.

 Нам пора отправляться в путь. Чтобы не сбиться с курса, его необходимо сверить с нашим космическим компьютером и сделать правильные записи в бортовом журнале, записи должны быть четкими и аккуратными, иначе мы не сможем продолжить полет. Готовы! №1 (1,2 столбик), 

 стр 20 (самостоятельно)

 Молодцы! Планета Математики отпускает нас, мы движемся дальше!

 Смотря с земли в звездное небо, каждый человек мечтает открыть свою звезду. Игра «Открой звезду» (слайд 17)
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(учащиеся берут звезду с написанным на ней примером и решают его, если ответ правильный, прикрепляют звезду на небо)

   Логическое задание (слайд 18)
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Ребята, сейчас нам сообщили, что в космос полетел необычный человек, чтобы быть готовым к встрече с ним мы должны знать, как он выглядит. Работа в парах (у учащихся на партах наборы геометрических фигур).

 Представьте себе его и выложите на парте (а один ученик составляет у доски под занавеской).

  -Что за человек у вас получился?(Робот)

Из каких геометрических фигур состоит робот? 

 Решение задачи. ( слайд 19) 
На борт пришла радиограмма, вы должны ее расшифровать, т.е. решить задачу. Ответ будет ключом к радиограмме.

 Земляне! Берегите свою планету. Не загрязняйте ее!

 (слайд20)
 Наша ракета очень быстро движется в космическом пространстве. Экипаж работает четко и слаженно. Сейчас предстоит серьезная работа: выход в открытый космос.

 О, я    вижу на пути планету! От нее отделяется какой-то неопознанный объект. Что это? Летающая тарелка! Это инопланетяне хотят уничтожить нас. Мы можем погибнуть. Приготовиться к математическому бою! Оружием нашим будет смелость, ум, смекалка!

 Чтобы победить двух самых  могучих воинов галактики, нужно составить и решить задачи (по картинке).
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( слайд 22)

 Мы победили! Инопланетный корабль удаляется от нас.

 Наша ракета пошла на снижение. Мы идем к Земле. Для того чтобы совершить мягкую посадку, нам необходимо подать световые сигналы. Если вам понравилось наше путешествие, вы подаете зеленый сигнал, если не очень понравилось - желтый, если не понравилось - красный.

     Итак! Зеленый сигнал, земля принимает нас!

 Подведение итогов  урока.

 Внимание! Наша ракета совершила мягкую посадку в первом классе, благодаря дружной, добросовестной работе экипажа.

       Давайте посмотрим, в какой квадрат мы приземлились ( у учащихся на столах перевернутые квадраты, на которых цифра 5) в квадрат 5. Это оценка за вашу работу. Во время полета мы провели большую работу. Что делали? А хотите еще путешествовать? 

         Обязательно на другом транспорте, на другом уроке. На память о сегодняшнем путешествии , я хочу подарить вам картинки о космосе.

          Экипажу космического корабля 1 класса и гостям объявляется благодарность.

           Спасибо, ребята!
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